

区经委与区投促办联合召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中期推进会



11月21日上午，区经委与区投促办联合召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中期推进会。区委主题教育办第五联络工作组副组长陈伟国、组员王俊力应邀出席，区经委、区投促办党组班子成员、基层党支部书记及主题教育办各小组组长参加。



区经委、区投促办党组书记李亿充分肯定前期工作，对下一阶段扎实做好主题教育提出要求：一是以强化思想武装为基础，

在学思透悟上下功夫。进一步加强理论学习，充分运用“六学”机制，系统学习习近平总书记最新重要讲话精神，并坚持理论联系实际，做到入脑入心、见言见行。继续结合“三会一课”、主题党日等深化主题教育学习，积极利用“党员进课堂”等活动载体创新学习方式，帮助广大党员进一步学深悟透党的创新理论。

二是以解决问题为导向，在深查实改上出实招。深刻把握习近平总书记围绕加强基层治理体系和治理能力现代化建设作出的一系列重要论述，把调查研究融入日常、抓在经常，着力在解决问题上下功夫，切实把调研成果转化为为民办实事的真正成效，并结合重点企业“服务包”制度工作，切实帮助企业办实事、解难题、强后劲。各党支部要结合“党员先锋行动”“一个支部一件实事”等活动，积极开展“四百”大走访，广泛开展党员志愿服务。抓好检视整改，全面清理涉及本单位的问题，明确整改措施及时间节点，确保整改到位，改出实效。

三是以推动发展为目标，在务求实效上强担当。以成果转化、推动发展为目标，把落实主题教育重点举措作为激发党员干部责任担当的有力抓手，把主题教育学习成果同抓经济、保稳定、促改革，同中央、市、区正在做的事及本单位的中心工作结合起来，聚焦落实区委六次全会精神 and 区委季度工作会议要求，紧紧围绕产业发展、新城建设、优化营商环境等重点工作，全力冲刺完成全年目标任务，打好收官战。



区经委党组副书记、副主任王崇贤主持会议。



区投促办党组成员、副主任刘洋作专题导读。



会上，区经委、区投促办党支部书记代表、主题教育办各小组组长代表针对前期工作情况和查摆出的问题不足作交流发言。